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AANBEVELINGSBRIEF
De Flanders Academy wordt ondersteund door JCI Vlaanderen en daarom is het belangrijk dat de kandidaten actief engagement opnemen binnen JCI.
[bookmark: _GoBack]Om deel te nemen aan de Flanders Academy is het voor de groep en de deelnemer zelf van belang dat hij/zij op korte termijn (binnen de twee jaar) zicht heeft op een leidinggevende rol. Dit kan binnen JCI (grote commissie, voorzitter, ...) en/of daarbuiten (leidinggeven aan een team, zelfstandige een zaak starten,…) zijn. Als de kandidaat nog geen duidelijk beeld heeft van die rol dan volgt hij/zij best eerst de ‘Personal Dynamics’ om het scherp te stellen.
Opgelet: deze aanbevelingsbrief vragen we om het actief engagement binnen JCI van de kandidaat te bevestigen. Indien er verschillende kandidaten zijn van een lokale afdeling dient de voorzitter geen keuze of rangorde te maken. De selectie wordt vooral gemaakt op basis van de motivatiebrief. De CV en de aanbevelingsbrief geeft ons extra informatie omtrent de ervaring van de kandidaat binnen JCI en erbuiten. 
Gegevens van wie de aanbevelingsbrief invult
Naam: 
Functie binnen JCI: 
[bookmark: _Hlk522780006]Gegevens van de kandidaat
Naam van de kandidaat: 
Kandidaat is gepind sinds:
Track record van de kandidaat binnen JCI 
Welk engagement heeft de kandidaat in het verleden al opgenomen (commissies, RVB’s, grote projecten,…):
Welk engagement neemt de kandidaat momenteel op:
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